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PRIJAVA NEDOSTATNOSTI STEČAJNE MASE ZA NAMIRENJE TROŠKOVA STEČAJNOG 

POSTUPKA I OBVEZA STEČAJNE MASE SA PRIJEDLOGOM  ZA OBUSTAVU I 

ZAKLJUČENJE 

 

DOPUNA 

 

Temeljem ovosudnog Zaključka od 22. svibnja o.g. dostavlja se dopuna Prijave kako slijedi: 

Nakon otvaranja stečajnog postupka na izvještajnom ročištu utvrđen je popis imovine: 

1. Traktor JBC FASTRAC – posipač, god. proizvodnje 1999.,broj šasije  

    SLPFT135500738652, reg. oznaka ZG3807HI, odjavljeno 15.6.2023  

2. Prikolica (LABUDICA) 96550 GORICA PN 35 R 01, god. proizvodnje 1981., broj  

     šasije 96550, reg. oznaka ZG8238GH, odjavljeno 19.4.2022.;  

3. Traktor SAME DORADO 90.4 Classic, god. proizvodnje 2020., broj šasije  

    ZKDFY202W0TS50063  

4. BuldozerLiebher1991.PR 722L  

5. Pantera 280 Reverse Sani+Kardan 

 

Iako je o stanju navedenih predmeta stečajne mase i postupanju stečajne upraviteljice, posebice 

u cilju preuzimanja predmeta stečajne mase u posjed, u bitnome izvješćivano u ranijim 

Izvješćima i ostalim podnescima, navodi se ponovno: 

Od samog početka stečaja i razgovora sa bivšim direktorom Nikolom Kahlina i odmah mu 

predočene obveze, pozvan na suradnju, trajalo je intenzivno nastojanje stečajne upraviteljice u 

uvjeravanju istoga za dragovoljnom predajom cjelokupne stečajne mase, objašnjen postupak, 

hodogram, pravila, mogućnostiali i posljedice prije svega sudske penalizacije ukoliko ne preda 

sve predmete stečajne mase. Sve to nije imalo utjecaja na njega jer nije dobrovoljno predao niti 

jedan predmet unatoč brojnim pozivima i kontaktima, već je i kada je sustav upogonjen u tom 

cilju izbjegavao na sve načine (između ostalih sakrivanjem predmeta i davanjem lažnih 

podataka). Štoviše, isti je od početka otvoreno kazivao da će on radije sva vozila uništiti i 

predati Ciosu za otpad nego predati stečajnoj upraviteljici, jer on zna da je to sve namješteno i 



zna tko će vozila i kupiti, gotovo u potpunosti odbio svaku suradnju, posebno u smjeru predaje 

vozila. 

 

R.br.1. Traktor JBC Fastrack 

U prvom razgovoru N.Kahlina iskazao da se predmet nalazi negdje oko Zadra, ne davajući 

konkretne podatke o tome. Dana 07.10.2025.,temeljem informacija iz izvješća PP Zaprešić (u 

svezi buldožera), stečajna upraviteljica se uputila na adresu Donja Bistra, Krapinska 66a, kod 

navodnog kupca buldožera Josipa Lešnjak obaviti razgovor u cilju razjašnjenja i utvrđenja 

statusa buldožera, ali je dolaskom na lokaciju primjećeno da se tamo nalazi i ovaj predmeta za 

kojeg je bivši direktor cijelo vrijeme uporno izjavljivao i lažno iskazivao stečajnoj upraviteljici 

i policiji da se nalazi negdje u Zadarskoj županiji. 

Na istoj adresi stečajna upraviteljica je prilikom prvog sastanka bila u prisustvu N.Kahline koji 

je na tom mjestu pokazao radni stroj buldožer, a nikakav traktor tada nije zatečen. 

Odmah je bilo vidljivo da je traktoru zapriječen pristup postavljenom golemom nekakvom 

starom peći ispred traktora, a straga parkiran tik do zida nekog objekta. Kontaktiran navodni 

kupac Josip Lešnjak koji je potvrdio navodnu kupoprodaju usmenom kompenzacijom i da je 

traktor JBC Fastrac u lošem stanju, bez motora. Na prijedlog stečajne upraviteljice isti je 04. 

prosinca 2025.g. saslušan na Trgovačkom sudu u Zagrebu i ponovio te navode. 

 

R.br.2. Prikolica (Labudica) 

Navedeni predmet zatečen na dvorištu sjedišta društva, u lošem, derutnom i nevoznom stanju. 

Prilikom pokušaja preuzimanja traktora uz pomoć policije na dan 10.03.2026. primjećeno da se 

predmet ne nalazi na mjestu gdje je prije bio, niti na dvorištu. Unovčenje ovog predmeta, zbog 

starosti i derutnosti i male vrijednosti, skopčano je s poteškoćama i troškovima transporta, tako 

da je jedino bilo moguće eventualno preuzimanje od ovlaštenog sakupljača sirovina da je i 

preuzeto u posjed.Vjerojatno se ostvarilo ono što je bivši direktor i najavio prilikom prvog 

razgovora da ništa on neće dati, da ako ništa drugo da će prodati u staro željezo. Nastavno na 

stanje stvari naknadno je dostavljena dopuna kaznene prijave za otuđenje imovine odnosno 

oštećenje vjerovnika. 

 

R.br.3. Traktor Same Dorado 

Kao najvrijedniji predmet stečajne mase s najviše pozornosti stečajne upraviteljice, po 

otvaranju stečajnog postupka odnosno u trenutku izlaska stečajne upraviteljice na lokaciju 

sjedišta društva (i još jednom provjereno neposredno prije zakazanog preuzimanja uz 

asistenciju policije, 08.03.2026.) nalazio se u posjedu bivšeg direktora Nikole Kahlina u 

dvorištu, na adresi sjedišta društva Pluska, Ulica Branka Masnjaka 60.  

Kako su zbog krajnjeg ometanja i upornosti u opstrukciji bivšeg direktora iscrpljene sve 

mogućnosti za dobrovoljnu primopredaju to se sudskim rješenjem odredila asistencija 

policijskih djelatnika. U takva dva dosadašnja pokušaja preuzimanja predmeta (07.10.2025. i 

10.03.2026.) N.Kahlina očito je neposredno prije zakazanog preuzimanja traktora isti sklonio i 

sakrio na određeno vrijeme. 



Stečajna upraviteljica podneskom od 08. travnja 2026. predložila jedino moguće rješenje, 

ponovno podnijela prijedlog sudu za izdavanje rješenja o pružanju pomoći policije stečajnoj 

upraviteljici kod preuzimanja predmeta. 

 

R.br. 4. Buldozer Liebher1991.PR 722L 

 Kod prvog obilaska sjedišta stečajnog dužnika taj predmet se nalazio odvojen od drugih 

predmeta stečajne mase na adresi Donja Bistra, Krapinska 66a, parceli u vlasništvu Josipa 

Lešnjak, gdje me doveo i pokazao ga bivši direktor Nikola Kahlina i istaknuo kako je 

neispravan i u kvaru. 

Obzirom na tehničke specifičnosti predmeta - izrazitu masu i težinu toga radnog stroja, nije bilo 

moguće odmah organizirati odvoženje istog, već je iz razgovora sa profesionalnim davateljima 

usluga specijalnih transporata zaključeno kako je iz toga ali i razloga ekonomičnosti troškova 

utovara i odvoza optimalnije organizirati skupni utovar i transport kao i istovar svih dostupnih 

predmeta stečajne mase, kada se za to steknu uvjeti. Naknadno procijenjena uporabivost 

odnosno vrijednost predmetnog buldožera ukazivala je da bi navedeni troškovi nadilazili 

njegovu tržišnu vrijednost uz mogućnost da ga u slučaju postojanja interesa preuzme ovlašteni 

sakupljač sirovina kao staro željezo plaćeno po kg, te je ostao na zatečenom mjestu uz jasno 

upozorenje bivšem direktoru da vozilom više ne može i ne smije raspolagati. 

Tek naknadno i na iznenađenje, prema izvješću zatražene terenske provjere službenika PP 

Zaprešić od 20.08.2025. proizašlo je prvo saznanje o navodnoj kupoprodaji buldožera 

J.Lešniku, kako je iskazao N.Kahlina, a o čemu ranije nije iskazivao ni spominjao stečajnoj 

upraviteljici. Ostvarenim kontaktom sa navodnim kupcem J. Lešnikom, zatražen kupoprodajni 

ugovor na uvid, isti potvrdio kupoprodaju radnog stroja, rekao da ga je kupio neispravnog i u 

kvaru od Nikole Kahlinete da mu je platio gotovinom. Dostavio i račun 01-2024 od 

27.03.2024., dakle u vrijeme kada je stečajni dužnik već bio u dubokoj blokadi. 

Ovaj predmet stečajne mase u trenutku otvaranja stečaja evidentiran u poslovnoj dokumentaciji 

društva – popis dugotrajne imovine (ne i u uvjerenju o vlasništvu od CVH-STP Automehanika) 

i kao takav uvršten u popis predmeta stečajne mase. Obzirom na vrlo loše stanje predmeta i 

relativno malu tržišnu vrijednost upitna je svrsishodnost daljnjih aktivnosti u tom smjeru. 

 

R.br. 5. Pantera 280 Reverse Sani+Kardan 

Predmetni malčer prilikom dolaska stečajne upraviteljice na lice mjesta nijednom nije zatečen 

na dvorištu sjedišta društva. Bivši direktor iskazuje kako ne zna o čemu se radi, ne zna gdje bi 

mogao biti i pita se da li ga je uopće posjedovao. Predmet se nalazi evidentiran u poslovnoj 

dokumentaciji. Predmet se ne pronalazi niti ima informacija o tome gdje se nalazi. 

 

 

 

 

 



U predmetu pod gornjim poslovnim brojem, stečajni upravitelj u nastavku izvješćuje naslovni sud i 

vjerovnike da je stečajna masa nedostatna za namirenje troškova stečajnog postupka i obveza 

stečajne mase. 

Stečajni postupak otvoren 19. studenog 2024. i od tada se iz opisanih razloga u brojnim podnescima 

i izvješćima, nije došlo u posjed predmeta stečajne mase, unatoč različitim aktivnostima i 

nastojanjima da se to ostvari. 

      Posljednjem prijedlogu za izdavanje rješenja o pružanju policijske pomoći stečajnoj 

upraviteljici kod preuzimanja predmeta od 08. travnja 2026. izgledno da nije udovoljeno, pa 

zbog nemogućnosti unovčenja i sada već dugotrajne nedostatnosti sredstava, jedino što je 

preostalo je predložiti obustavu postupka zbog nedostatnosti sredstava za pokriće troškova koji 

se na ovaj način samo gomilaju.   

 

 

Financijsko izvješće do 29.05.2026.: 

 

 Prihodi EUR 

 Ukupno 0 

 

 

 Rashodi-nastali EUR 

1.  Bankovne naknade (račun nije otvaran) 0 

2.  Knjigovodstvene usluge 330,00 

3.  Putni nalozi 385,00 

4.  Trošak dolaska vučne službe 75,00 

5.  Trošak asistencije policije 108,30 

6.  Nagrada stečajnom upravitelju (bruto) 1.500,00 

 UKUPNO 2.398,30 



 

Predvidivi troškovi za naredno 6-mjesečno razdoblje: 

 

 Predvidivi troškovi             EUR 

1.  Materijalni trošak-Putni nalozi 52,00 

2.  Knjigovodstvene usluge 140,00 

3.  Bankarske naknade 00,00 

4.  Troškovi transporta i zbrinjavanja pokretnina 00,00 

5.  Ostalo 00,00 

  UKUPNO 192,00 

 

Slijedom svega navedenog, stečajni upravitelj prijavljuje nedostatnost stečajne mase za 

podmirenje troškova postupka u iznosu od 2.398,30 eur, koji iznos se odnosi na nedostatnost 

stečajne mase za pokriće troškova a odnose se na: trošak vođenja knjigovodstva u iznosu od 

330,00 eura; materijalni trošak-putni trošak stečajnog upravitelja u iznosu od 385,00 eura; 

trošak dolaska vučne sužbe u iznosu od 75,00 eura; trošak asistencije policije u iznosu od 

108,30 eura; trošak nagrade stečajnom upravitelju u iznosu od 1.500,00 eura,  kako je navedeno 

u gornjoj tablici (po eventualnom prihvaćanju prijedloga dostaviti će se dokumentacija 

troškova). Predvidivi troškovi stečajnog postupka ukoliko bi isti trajao sljedećih šest mjeseci 

iznosili bi najmanje 192,00 eura, a odnose se na: trošak knjigovodstva u iznosu od 140,00 eura; 

materijalni trošak-putni trošak stečajnog upravitelja u iznosu od 52,00 eura, te se predlaže da se 

stečajni postupak obustavi i zaključi zbog nedostatnosti stečajne mase (čl. 293 SZ). 

Predlaže se prijavu nedostatnosti stečajne mase objaviti na mrežnoj stranici e-oglasna ploča 

sudova, omogućiti očitovanje vjerovnika o prijedlogu stečajnog upravitelja, s time da 

vjerovnike koji bi se protivili obustavi i zaključenju sud pozove na plaćanje predujma u iznosu 

od najmanje  2.590,30 eura. 
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